

«Партия дела» выдвигает Максима Калашникова в мэры Новосибирска

Как сообщает Константин Бабкин, лидер политической «Партии дела», Генеральный Совет партии принял решение выдвинуть в качестве кандидата на пост нового мэра Новосибирска Максима Калашникова.

По мнению главы партии, отношение федеральных властей к такому крупному и перспективному региону России, как Сибирь, является недопустимым и нуждается в срочном пересмотре. «Партия дела» разработала собственную программу развития Сибири. Цель этого документа — сделать регион не просто сырьевым придатком, каким он является сейчас, а превратить его в индустриально развитую область.

В новой программе развития Сибири содержится два главных пункта. Одним из них предусматривается освобождение предприятий несырьевого сектора экономики, расположенных за Уралом, от всех федеральных налогов. В то же время размеры региональных и местных налогов останутся без каких-либо изменений. Другим важным пунктом программы развития региона ее составители считают отказ от разного рода имиджевых мегапроектов, таких как чемпионат мира по футболу-2018 или универсиада-2019. Такое решение позволит высвободить миллиардные средства, которые можно эффективнее использовать для решения проблем развития всей страны.

В программе «Партии дела» также запланировано решение ряда других важных задач. Поставлена цель сделать новосибирский бюджет бездефицитным. Кроме того, будут освоены новые направления развития местной промышленности, что поможет увеличить доходы регионального бюджета. Будет проведена реорганизация ЖКХ с использованием передовых отечественных технологий.

Для успешного решения задач, перечисленных выше, будет налажено тесное сотрудничество с гражданскими организациями, общественными активистами, видными российскими предпринимателями, а также Сибирским отделением Академии Наук и Технопарком Новосибирского Академгородка.

По мнению главы «Партии дела», Новосибирский регион можно сделать регионом-локомотивом развития, идея которого продвигается многими российскими промышленниками.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)